

Tass Község Polgármesterétől

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 27-i ülésére


Tárgy: Beszámoló a Faluház 2018. évi munkájáról


Tisztelt Képviselő-testület!

Kanyik Lászlóné elkészítette a Faluház 2018. évi tevékenységéről és a 2019. évi tervekről szóló beszámolóját, mely a jelen előterjesztés melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, majd arról dönteni szíveskedjen.

Tass, 2019. március 19.


Németh Gábor
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 27-i ülésére

...../2019.(III.27.)határozat: A Faluház 2018. évben végzett munkájáról készült beszámoló elfogadásáról

Határozat

Tass Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Faluház 2018. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Hat.idő: azonnal

Felelős: Zolnai Margit jegyző helyett

Határozatról értesül:

- Kanyik Lászlóné
- Zolnai Margit jegyző helyett

T a s s, 2019. március 27.

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző tartós távollétében helyette

Zolnai Margit



Beszámoló a Faluház

2018 év programjairól

2018 januárjában újult erővel kezdtünk a munkának. Helyszínt biztosítottunk születésnapirendezvénynek, méhészgyűlésnek, itt adtak elő az iskolások szebbnél szebb meséket. A mesemondó verseny dekorációja, amit mi készítettünk hatalmas sikert aratott! Folytattuk a néptánc oktatást is heti két alkalommal, pénteken, és szombaton. Január 13-án 3. alkalommal rendeztük meg Tass és Szalkszentmárton Önkormányzati testületének vetélkedőjét. A verses játékos zenés megmérettetés hatalmas sikert aratott. Igaz, hogy megint Szalkszentmárton vitte el a kupát, de nagyon várjuk a visszavágót. Szerettünk volna a ráckevei Vénusz színházzal közösen egy tehetségkutató találkozót tartani, de ez érdeklődés hiányában elmaradt. 4 gyermek jelentkezett!!!!!! Továbbra is foglalkozunk színházjegy árusítással, most már online! Február hónapban esküvőnek biztosítottunk helyszínt! Segítettünk a terítésben, a teremrendezésben és a dekoráció elkészítésében! Ismét megrendezte a Vadásztársaság szokásos évi bálját! Részt vettünk a rendezvény lebonyolításában! A hónap utolsó napjaiban Falugyűlés volt intézményünkben. A márciusi hónapot civilszervezeti közgyűléssel kezdtük, majd egy erdészeti gyűlésnek adtunk helyszínt. Továbbra is szerveztünk születésnapirendezvényt, látogatott hozzánk optikus, tartottak ismét méhészgyűléseket, folytattuk néptánc óráinkat. A Faluházban szerettek volna az agykontrollról előadást tartani, de ez érdeklődés hiányában elmaradt. A március 15-i ünnepséget is nálunk tartották meg! A Véradás sem maradhatott el! Borlovagrendi megbeszélés, majd a Tavasz játszóház színtere lettünk! Április hónap optikai vizsgálattal kezdődött, majd az országgyűlési választásoknak adtunk helyszínt. Délelőttönként itt dolgoztak a falugazdászok, majd a Darányi Ignác borlovagrend által megrendezett Bor Mostra került megrendezésre. Meghirdettünk egy ingyenes Anyák napi fotózást, mely képekből videó klip készült. a fotókat Molnár János készítette. Sajnos kevesen éltek a lehetőséggel. A videó klipet a minden évben megrendezésre kerülő Anyák napi ünnepségen vetítettük le! A zenés, verses összeállítás nagy sikert aratott, telt házas rendezvényünk volt. Helyszínt biztosítottunk állásbörzéknek is. Ez volt az első év, amikor iskolások tartottak egy játékos, pizza sütős délutánt a Faluház melletti gyepen. Eljött az írásbeli érettségi vizsgák ideje! Ebben az időszakban az intézmény zárva volt. A néptánc próbák heti 3 alkalommal voltak megtartva. Itt került megrendezésre, mint minden évben, a Nyugdíjas Dalos találkozó. A könyvtár is ebben az időszakban költözött ide és már csak fele helységgel rendelkezünk. Azért próbáltunk aktívak maradni és kisebb létszámú rendezvényeknek helyszínt biztosítani. Segítettünk a Dunai napokra felkészülni, a dekoráció elkészítésében és a civil napok lebonyolításában. 3 héten keresztül kézműves játékos foglalkozásokat tartottunk a Faluházban minden délután. A gyerekek nagy örömmel vettek részt a foglalkozásokon. Készültünk a Falunap színpadi dekorációjának elkészítésére is. Ezzel egy időben zajlottak a Néptánc próbák, gőzerővel gyakoroltunk a Szüreti bálra. Besegítettünk a Sport táborban résztvevő gyermekek felügyeletében és a programok lebonyolításában is. Októbertől minden hétfőn kreatív zenés játékos foglalkozás és bábszakkör van. Prevenció előadásokat rendszeresen tartanak. Ismét megrendeztük az Adventi műsort és az adventi vásárt. Ugyanezen a napon látogatott el a gyerekekhez a Mikulás. Az év utolsó napjaiban Civil szervezetek vették igénybe intézményünket.

Saját szervezésű rendezvény: 65 alkalom

Civil szervezetek, Önkormányzati, iskolai, óvodai rendezvények, egyéb...: 84 alkalom

Terembérlés: 21 alkalom

Kérem fogadják el beszámolómat!

Tisztelettel:

Kanyik Lászlóné Intézményvezető

Kelt. Tass, 2019. 01. 15.

2019. év programjai, tervezett rendezvényei

2019 januárja egy kicsit csendesebben indult, de úgy éreztük talán majd ezen is átlendülünk. Megkezdjük néptánc foglalkozásainkat, egyelőre heti egy alkalommal, de ez az elkövetkezendő időben változni fog. Hétfői napokon továbbra is az iskolások zenés kreatív foglalkozásának adunk helyszínt, a foglalkozás vezetője Városi Bernadett tanárnő, majd bábfoglalkozás van Babelné Mihók Judit vezetésével. Mind a kettő foglalkozást nagyon szeretik, kedvelik a gyerekek. Továbbra is rendeznek méhészgyűléseket, 3 hetes képzésnek adtunk helyszínt, születésnap rendezvényre bérelték ki az intézményt, civil szervezetek tartottak megbeszéléseket, ismét volt hallásvizsgálat, itt ünnepeltük közösen március 15-ét! Intézményünk biztosított helyszínt a Falugyűlésnek, lesz Véralás, megbeszélés erdőtulajdonosoknak. Március 20-tól szerdánként a Ringató a Faluházban lesz megtartva. Március 25-én Vízügyi konferencia lesz intézményünkben. Időközben a könyvtár elköltözött, a bejegyzett programjaink a következőképpen alakulnak:

Március 28: Polgárőr közgyűlés

Március 29: Borlovagrendi megbeszélés

Április 6: Baba börze

Játszóház

Április 27: Bormustra

Május 6-16-ig: Írásbeli érettségi

Május 17: Gyereknapi színház, Óvoda...TAKE

Május 26: Uniós választások

Június 01: Apák, Anyák napjai

június 07: Színház Iskola

Június 08: Dalos találkozó

Július 13: Esküvő

Július 22-augusztus 2-ig : Gyermek kézműves foglalkozások Faluházban

Augusztus 10 : Falunap

Augusztus 17 : Esküvő

Augusztus 31 : Vadászbál

Szeptember 14 : Szüreti bál

Október 26 : Őszi játszótér

November 16 : Óvodai jótékonysági rendezvény

December 1 : Advent, Betlehem

December 7 : Mikulás váró, Adventi vásár

Természetesen a köztos időszakokban még lesznek terembérlések, hiszen ezen igényeket általában a megrendezés időpontja előtt jelzik. A szeptemberi Vértadás időpontját sem tudjuk előre, és civil szervezetek is tartanak közgyűléseket és megbeszéléseket, vacsorákat. Továbbra is lesznek néptáncórák, valószínűleg heti több alkalommal. Szeretnénk, ha a gyerekek több alkalommal jönnének be hozzánk, nagyon szívesen segítünk tanulni, iskolai házi feladatokhoz nálunk is nyomtathatnak a diákok! Rendezni szeretnénk megint Társasjátékok estéjét, gondolkodom különböző kézműves foglalkozásokon. Általában minden civil szervezet rendezvényének lebonyolításában segítséget nyújtunk. Szívesen látunk minden tassi, és nem falunkbelit, aki elfáradt, pihenne, nálunk egy jó könyv mellett meglehet. Kreatívkodunk, próbálunk egyre több látogatót bevonni.

Tass, 2019.03.14

Kanyik Lászlóné